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Campions works, edited by
Percival Vivian

EDITED BY
PERCIVAL VIVIAN

Read More
SKU: 16232
Price: 180,00€
Stock: instock

Categories: Poesia

autore: Campion, Thomaseditore: Claredon Press
luogo-edizione: Oxfordanno-edizione: 1909

Product Description

LXV, 400 pages: ill. ; 22 cm. Editorial binding as shown in the photo, a tear on the left hinge
restored, yellowed paper, overall in good condition, very rare edition rilegato Buono (Good)
(16232)



https://viborada.it/prodotto/campions-works-edited-by-percival-vivian/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Commento allo Statuto del
Regno con prefazione di Luigi
Luzzatti. Volume 1, Dall'art. 1
ST | all'art. 23. Volume 3, Dall'art. 48
noalgn. ¢ W all'art. 84 ed ultimo

COM h'if,,':ﬁ-f NTO co :‘Iu-‘f. MEN To

ALLOSBATUTO:  ALLO STATUT) R

_ . Read More
DEL'REGNO I No . o
: Price: 160,00€
Stock: instock
Categories: Esoterismo

autore: Racioppi Francesco, Brunelli Ignazioeditore:
Unione Tipografico-Editrice Torineseluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1909

Product Description
In 8, pp. XXIlI+653, 833. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro sul dorso.
Lievissime abrasioni ai dorsi. rilegato Molto buono (Very Good) (9458)



https://viborada.it/prodotto/commento-allo-statuto-del-regno-con-prefazione-di-luigi-luzzatti-volume-1-dallart-1-allart-23-volume-3-dallart-48-allart-84-ed-ultimo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/
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Les Matins lumineux.
Compositions de Georges
Cornélius gravées sur bois par ).
C. G. M. Beltrand

Read More
SKU: 3182
Price: 150,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: DUCROCQ Georgeeditore: Bibliotheque de
I'Occidentluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1909

Product Description

In-8° (225 x 160), pp. VI-84 con numerose incisioni nel testo, legatura coeva in mezza pelle
rossa con angoli, titolo al dorso. Lievi abrasioni alla pelle (vedi foto) e fioriture nel testo,
altrimenti buono. "Ce livre a été tire a deux cents exemplaires numérotés sur papier de
Hollande van Gelder. Le texte imprime chez Durand, a Chartes, et les bois sur la presse a bras
des graveurs n° 41" rilegato in pelle Buono (Good) (3182)



https://viborada.it/prodotto/les-matins-lumineux-compositions-de-georges-cornlius-graves-sur-bois-par-j-c-g-m-beltrand/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Introduzione alla meccanica:
Teoria dei vettori : Proprieta
e ek descrittive e metriche delle
curve e delle superficie :
Coordinate curvilinee :
Variazione degl'integrali

R. SCUOLA D'APPLICAZIONE PER GL'INGEGNERI IN ROMA

.

Intreduzicne alla Meccanica

TR R on el semplici
degl’ inte
Hs Read More
SKU: 5280
Price: 70,00€
s Stock: outofstock

Categories: Scienze

autore: Silla Lucioeditore: Ferriluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1909

Product Description

204 p. ; 25 cm. Rilegatura coeva tutta tela e oro. Figure nel testo. In Lito. Fioriture al
frontespizio e alla ultima carta. rilegato Molto buono (Very Good) (5280)



https://viborada.it/prodotto/introduzione-alla-meccanica-teoria-dei-vettori-propriet-descrittive-e-metriche-delle-curve-e-delle-superficie-coordinate-curvilinee-variazione-deglintegrali-semplici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Lo Scimiottino Yerde

RACCONTO PER | RAGAZZI

CON 100 DISEGNI DELL'AUTORE

E. ROMA
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Product Description

Lo scimiottino verde. Racconto
per i ragazzi con 100 disegni
dell'autore.

Read More

SKU: 111
Price: 70,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Yamboeditore: Scottiluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1909

In 8, pp. llI+286. Con restauro alla parte interna della pagina degli errori tipografici. Rilegatura
mezza tela, angoli e oro. Rare fioriture. Ottima copia. rilegato in pelle Ottimo (Fine) (111)

Agamennor
commento «
di Paolo Ub

Read More

SKU: 20557

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Letter

autore: Eschiloedi
luogo-edizione: T


https://viborada.it/prodotto/lo-scimiottino-verde-racconto-per-i-ragazzi-con-100-disegni-dellautore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
https://viborada.it/prodotto/agamennone-con-introduzione-commento-ed-appendice-critica-di-paolo-ubaldi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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1909

Product Description

LIl, 326 p.; 21 cm. legatura coeva in mezza pelle come da foto, testo in greco antico, note in
italiano. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato
Molto buono (Very Good) (20557)

Le commedie di Aristofane
tradotte in versi italiani da
Ettore Romagnoli con
introduzione e note. Volume 1 e

I, PENSIERO GRECO — Vel. 3.

LE

Commedie d’Aristofane

2
TRADOTTE IN VERSI ITALIANI
Read More
ETTORE ROMAGNOLI SKU: 19788
€on inirodusione ¢ nole : Price: 45,00€

Stock: instock

Volume II

Categories: Letteratura

autore: Atistofaneeditore: Boccaluogo-edizione:
J Torinoanno-edizione: 1909

TORINO
FRATELLI BOCCA, EDITORI

MILANO - ROMA
1900

P w0
L_h". 5

Product Description
In 8, pp. 510, 645. Rilegatura coeva tutta tela con titoli in oro sul dorso. Timbri di biblioteca,
volumi dismessi. Carte leggermente brunite rilegato Buono (Good) (19788)



https://viborada.it/prodotto/le-commedie-di-aristofane-tradotte-in-versi-italiani-da-ettore-romagnoli-con-introduzione-e-note-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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1
<. DE SANCTIS Per la scienza dell'antichita:

PER 1A S(IENZA‘“““‘ saggi e polemiche
S t’EI-"'/&}V'l'I(I'ﬂ

Read More
o — SKU: 3318
" - Price: 30,00€
| ~ Stock: outofstock

Categories: Varie

------

autore: De Sanctis Gaetanoeditore: Boccaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1909

PIC* BIBLIOTECA
RE ) SCIENZE MoD™
P FUBOUA DD

L

Product Description
In 8, pp. XIl, 531, brossura. Collezione: Piccola biblioteca di scienze moderne 173. Carta
ingiallita, altrimenti buono stato. brossura Buono (Good) (3318)



https://viborada.it/prodotto/per-la-scienza-dellantichita-saggi-e-polemiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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'  Da Percy Bysshe Shelley.
- |[pAP BTSHELLEY | Traduzioni di Roberto Ascoli.
~||- TRADUZIONI DI . Seconda edizione corretta e
.+ | [IROBERTO ASCOLIL i ] ] ]
— g accresciuta con un disegno di
L : | Guido Marussig
? 41 Read More
| | SKU: 1161

. Price: 28,00€
; S Stock: outofstock
% Categories: Poesia
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autore: Shelleyeditore: Istituto Veneto di Arti
Graficheluogo-edizione: Veneziaanno-edizione:
1909

Product Description
In 8, pp. 187, testo bicolore, immagine in antiporta. Copertina editoriale cartonata rigida.
rilegato Buono (Good) (1161)

Le nu a I'église, au théatre et
dans la rue

Read More

SKU: 10953
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Normandy, Georges Charleseditore: en vente
chez l'auteurluogo-edizione: Parisanno-edizione:
1909



https://viborada.it/prodotto/da-percy-bysshe-shelley-traduzioni-di-roberto-ascoli-seconda-edizione-corretta-e-accresciuta-con-un-disegno-di-guido-marussig/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/le-nu-lglise-au-thatre-et-dans-la-rue/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description
288 pagine, illustrato, 20 cm. Legatura coeva in mezza pelle come da foto, conserva le
copertine della brossura originale rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (10953)

Der siebente Ring, zweite

NG Ausgabe
DER SEBENCERN;

Read More

SKU: 14034

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: George Stefaneditore: Bondiluogo-
edizione: Berlinanno-edizione: 1909

Product Description
In 8, 213 Seiten, goldgepragtes Leinen, Leinen am Rucken ausgebleicht, gedruckt bei Otto von
Holten, Berlin im November 1908. rilegato Molto buono (Very Good) (14034)



https://viborada.it/prodotto/der-siebente-ring-zweite-ausgabe/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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L'arte della creazione. Versione

ARPENTE

| CREAZIONE

| e proemio di Guido Ferrando.

Read More

SKU: 2449

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Carpenter E.editore: Vogheraluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1909

Product Description
In 16, pp. XXIV, 271, rilegatura coeva in tela con angoli, titolo in oro al dorso, timbro di possesso
in antiporta e al frontespizio, altrimenti buon esemplare. rilegato in pelle Buono (Good) (2449)



https://viborada.it/prodotto/larte-della-creazione-versione-e-proemio-di-guido-ferrando/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

